
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00423
Título da Pesquisa:
RODÍZIO DE VEÍCULOS
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: ABRIL/1995
Tamanho da Pesquisa: 275
Universo da Pesquisa: População de 18 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

132 48,0 48,0 48,0
143 52,0 52,0 100,0
275 100,0 100,0

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 e 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

65 23,6 23,6 23,6
106 38,5 38,5 62,2
104 37,8 37,8 100,0
275 100,0 100,0

p1 Na sua opinião, o prefeito Paulo Maluf está fazendo um governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

9 3,3 3,3 3,3
59 21,5 21,5 24,7

113 41,1 41,1 65,8
20 7,3 7,3 73,1
62 22,5 22,5 95,6
12 4,4 4,4 100,0

275 100,0 100,0
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p2 Que nota de zero a dez você dá para o governo do prefeito Paulo Maluf?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12 Zero
99 Não sabe
Total

8 2,9 2,9 2,9
11 4,0 4,0 6,9

9 3,3 3,3 10,2
23 8,4 8,4 18,5
52 18,9 18,9 37,5
37 13,5 13,5 50,9
36 13,1 13,1 64,0
34 12,4 12,4 76,4

9 3,3 3,3 79,6
10 3,6 3,6 83,3
38 13,8 13,8 97,1

8 2,9 2,9 100,0
275 100,0 100,0

p3 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura qual é, na sua opinião, o 
principal problema da cidade hoje?(resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Calçamento/asfalto/burac
o
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Poluição do ar
6 
Segurança/violência/crimi
nalidade
7 Enchentes/canalização 
de córregos
8 Saneamento básico 
(água e esgoto)
10 Moradia/habitação
11 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
12 
Educação/escolas/creche
s
13 Moralização/combate à 
corrupção
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

31 11,3 11,3 11,3

14 5,1 5,1 16,4

24 8,7 8,7 25,1
24 8,7 8,7 33,8

1 ,4 ,4 34,2
16 5,8 5,8 40,0

41 14,9 14,9 54,9

3 1,1 1,1 56,0

24 8,7 8,7 64,7
43 15,6 15,6 80,4

12 4,4 4,4 84,7

1 ,4 ,4 85,1

9 3,3 3,3 88,4

8 2,9 2,9 91,3
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p3 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura qual é, na sua opinião, o 
principal problema da cidade hoje?(resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

16 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
17 Fome
18 Nenhum/ a cidade não 
tem problema
98 Outro problema
99 Não sabe
Total

8 2,9 2,9 91,3

3 1,1 1,1 92,4
4 1,5 1,5 93,8

8 2,9 2,9 96,7
9 3,3 3,3 100,0

275 100,0 100,0

p3a E entre estes, qual é o principal problema da cidade hoje?(resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Transporte coletivo
2 Saúde
3 Moradia
4 Educação
5 Segurança
6 Trânsito
7 Poluição
8 Nenhum destes
9 Não sabe
Total

21 7,6 7,6 7,6
85 30,9 30,9 38,5
59 21,5 21,5 60,0
39 14,2 14,2 74,2
40 14,5 14,5 88,7
18 6,5 6,5 95,3

3 1,1 1,1 96,4
1 ,4 ,4 96,7
9 3,3 3,3 100,0

275 100,0 100,0

p3b Você tem carro? (se não) Você costuma usar o carro de alguém no seu dia a dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem carro
2 Não tem carro, mas usa 
o de alguém
3 Não tem carro e não usa

4 Outras respostas
97 Não respondeu
Total

87 31,6 31,6 31,6
47 17,1 17,1 48,7

139 50,5 50,5 99,3

1 ,4 ,4 99,6
1 ,4 ,4 100,0

275 100,0 100,0
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p4 Existe uma proposta de realizar rodízio de carros, em que nos dias pares só 
poderiam trafegar carros com final da placa par e nos dias impares trafegariam apenas 

carros com final de placa ímpar.Isto teria como objetivo reduzir a poluição.Você é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Depende
99 Não sabe
Total

151 54,9 54,9 54,9
98 35,6 35,6 90,5

7 2,5 2,5 93,1
3 1,1 1,1 94,2

16 5,8 5,8 100,0
275 100,0 100,0

p5 Você acha que a medida de reduzir os carros ajudaria a resolver o problema de poluição de ar? 
(se sim) Ajudaria muito ou um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, ajudaria muito
2 Sim, ajudaria um pouco

3 Não ajudaria
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

85 30,9 30,9 30,9
92 33,5 33,5 64,4

86 31,3 31,3 95,6
3 1,1 1,1 96,7
9 3,3 3,3 100,0

275 100,0 100,0

p7a Se a medida do rodízio de carros for adotada, como você pretende se locomover na cidade?
(resposta espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ônibus
2 Metrô
3 Táxi
4 A pé
5 Trem
6 Comprar carro com 
placa alternada
7 Carona com amigos
98 Outros
Total

1 ,4 ,4 ,4
195 70,9 70,9 71,3

18 6,5 6,5 77,8
4 1,5 1,5 79,3

15 5,5 5,5 84,7
1 ,4 ,4 85,1
8 2,9 2,9 88,0

9 3,3 3,3 91,3
24 8,7 8,7 100,0

275 100,0 100,0

Page 4



p7b Se a medida do rodízio de carros for adotada, como você pretende se locomover na cidade?
(resposta espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Metrô
3 Táxi
4 A pé
5 Trem
7 Carona com amigos
Total

180 65,5 65,5 65,5
65 23,6 23,6 89,1

5 1,8 1,8 90,9
20 7,3 7,3 98,2

1 ,4 ,4 98,5
4 1,5 1,5 100,0

275 100,0 100,0

p7c Se a medida do rodízio de carros for adotada, como você pretende se locomover na cidade?
(resposta espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Táxi
4 A pé
5 Trem
7 Carona com amigos
Total

262 95,3 95,3 95,3
2 ,7 ,7 96,0
8 2,9 2,9 98,9
1 ,4 ,4 99,3
2 ,7 ,7 100,0

275 100,0 100,0

p7d Se a medida do rodízio de carros for adotada, como você pretende se locomover na cidade?
(resposta espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Trem
7 Carona com amigos
Total

272 98,9 98,9 98,9
1 ,4 ,4 99,3
2 ,7 ,7 100,0

275 100,0 100,0

p7e Se a medida do rodízio de carros for adotada, como você pretende se locomover na cidade?
(resposta espontânea e múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Carona com amigos
Total

274 99,6 99,6 99,6
1 ,4 ,4 100,0

275 100,0 100,0
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partido Qual é seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
10 PL
11 PDS
13 Nomes e referências
14 Nenhum/não tem
99 Não sabe
Total

17 6,2 6,2 6,2
52 18,9 18,9 25,1

4 1,5 1,5 26,5
24 8,7 8,7 35,3

3 1,1 1,1 36,4
1 ,4 ,4 36,7
1 ,4 ,4 37,1
5 1,8 1,8 38,9

30 10,9 10,9 49,8
126 45,8 45,8 95,6

12 4,4 4,4 100,0
275 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1° Grau
2 Até o 2° Grau
3 Superior
Total

146 53,1 53,1 53,1
68 24,7 24,7 77,8
61 22,2 22,2 100,0

275 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59

11 4,0 4,0 4,0
7 2,5 2,5 6,5
9 3,3 3,3 9,8
9 3,3 3,3 13,1

10 3,6 3,6 16,7
5 1,8 1,8 18,5
7 2,5 2,5 21,1
7 2,5 2,5 23,6
8 2,9 2,9 26,5
8 2,9 2,9 29,5
7 2,5 2,5 32,0
6 2,2 2,2 34,2

16 5,8 5,8 40,0
1 ,4 ,4 40,4
6 2,2 2,2 42,5
4 1,5 1,5 44,0
7 2,5 2,5 46,5
3 1,1 1,1 47,6
5 1,8 1,8 49,5
8 2,9 2,9 52,4

10 3,6 3,6 56,0
7 2,5 2,5 58,5

10 3,6 3,6 62,2
3 1,1 1,1 63,3
7 2,5 2,5 65,8
1 ,4 ,4 66,2
4 1,5 1,5 67,6
5 1,8 1,8 69,5
3 1,1 1,1 70,5
3 1,1 1,1 71,6
7 2,5 2,5 74,2
2 ,7 ,7 74,9
3 1,1 1,1 76,0
6 2,2 2,2 78,2
4 1,5 1,5 79,6
1 ,4 ,4 80,0
1 ,4 ,4 80,4
1 ,4 ,4 80,7
5 1,8 1,8 82,5
4 1,5 1,5 84,0
2 ,7 ,7 84,7
2 ,7 ,7 85,5
4 1,5 1,5 86,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

60
62
63
64
65
66
69
70
71
72
73
77
78
80
82
Total

4 1,5 1,5 86,9
3 1,1 1,1 88,0
1 ,4 ,4 88,4
4 1,5 1,5 89,8
4 1,5 1,5 91,3
2 ,7 ,7 92,0
6 2,2 2,2 94,2
4 1,5 1,5 95,6
3 1,1 1,1 96,7
2 ,7 ,7 97,5
2 ,7 ,7 98,2
1 ,4 ,4 98,5
1 ,4 ,4 98,9
1 ,4 ,4 99,3
2 ,7 ,7 100,0

275 100,0 100,0
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